

libby198344000 / July 21, 2014 06:20PM

[爸爸去哪兒?靚白天使時尚美學診所拉皮回春變身帥型男](#)

爸爸去哪兒?靚白天使時尚美學診所拉皮回春變身帥型男

親子實境節目當紅，無論是大陸或是韓國的節目《爸爸去哪兒》(韓：《爸爸！我們去哪裡？》)，皆受到亞洲地區觀眾的喜愛，節目中講述幾個明星父親帶著自己的子女，一起體驗冒險旅遊的過程，內容交織歡笑淚水，讓觀眾能夠更加重視親子互動。透過打造，這些明星老爸們大多帥氣有型，隨著男性保養意識抬頭，抗老話題已不只限女性專利，相較於美魔女，看不出年紀的凍齡帥爸更是吸睛。靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，拉皮治療有助於回春緊膚，非侵入性的治療方式，可取代傳統拉皮手術的風險和漫長的恢復期，而且不會留下疤痕。

不少男性曾坦言，中年發福的老化現象，確實讓他們受到既定的老爸印象，渴望擺脫中年老爸的形象，再現年輕的型男樣貌，抗老成為迫切需要的保養。拜科技進步所賜，美容醫學是近年來極為熱門的保養趨勢，不但能夠延緩老化速度，還具減齡的效果。大約從25歲開始，膠原蛋白便會開始逐漸流失，加上不良的作息、飲食習慣或環境影響，更是加速了老化鬆弛的速度。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，膠原蛋白的減少容易有鬆弛下垂的問題，進而造成臉部線條模糊的困擾，中年發福的外貌由此產生。

目前較受到患者歡迎的拉皮治療，為拉提效果優秀的埋線拉皮與極線音波拉皮，有別於過去普遍強調緊緻的治療，上述這兩種拉皮方式的拉提改善更勝。不過，拉皮種類眾多，在之中選擇較適合自己年紀、狀況及需求的項目，是接受治療前患者最應注重的前提。多數的醫學美容拉皮手法，皆可刺激膠原蛋白增生，並達成緊膚或拉提的效果，因此通常有兩個階段的明顯感受，靚白天使時尚美學診所專業醫師解說，在治療當下，由於受到熱能刺激或線材支撐的緣故，所以當天即有臉部緊緻的感覺，而治療術後約三至四個月左右，持續新生的膠原蛋白將使效果加倍顯著。

尤其是極線音波拉皮，可治療到皮下4.5mm的筋膜層，是全球唯一獲得美國FDA認可拉提適應症的治療，患者滿意度高。爸爸去哪兒?希望能夠抹滅爸爸的「老態氣質」，非侵入式的拉皮治療是相當不錯的選擇，透過專業醫師的完美規劃，嚴重老化者，也可藉由複合式的雙重改善來達到凍齡目的，效果媲美拉皮手術。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後補充說明，男性日常保養常識普遍不足，所以老化速度也比女性還要快，型男保鮮，臉上的老爸味應首先改善，並且養成良好作息與運動習慣，也要減少應酬機會。

其它有關拉皮的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮 拉皮手術 埋線拉皮

---